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Veľká hádka Smeru a Republiky: neverte im, 

vyzýva ľudí Uhrík, Ficov poradca odporúča 

Mazurekovi magnézium a jógu 

 
 

https://www.aktuality.sk/clanok/obpL35O/neverte-smeru-napisal-uhrik-a-rozputal-vojnu-pre-

bombica-aj-bodora-ficov-poradca-odporuca-mazurekovi-magnezium-a-jogu/ 

 

Pomáhate iba ľuďom s obrovským majetkom a podozrivým z korupcie, útočí Milan Mazurek 

na vládnu stranu. 

 

O Smere a Republike sa dlhodobo uvažuje ako o potenciálnych koaličných partneroch. Keď minulý 

rok podpredseda Smeru Tibor Gašpar komentoval výsledky eurovolieb, obidva politické subjekty 

nazval „národno-konzervatívnymi silami“, ktoré podľa neho zvíťazili. 

V uplynulých dňoch sa však vo vzájomných vzťahoch Smeru a Republiky objavila vážna trhlina. 

Hnutie Milana Uhríka sa nezvyčajne ostro pustilo do Smeru. 

Kým v minulosti boli terčom kritiky Republiky najmä eurokomisár Maroš Šefčovič či 

europoslankyňa Monika Beňová, teraz Uhrík spolu s Milanom Mazurekom vládnej strane vyhodili 

na oči vytiahnutie Dušana Kováčika z väzenia aj Norberta Bödöra na slobode. 

Smer sa podujal brániť premiérov poradca Marek Para. Ku konfliktu došlo v čase, keď viaceré 

prieskumy ukázali pozvoľný pád Smeru, ktorého mnohí frustrovaní voliči prechádzajú práve pod 

krídla Republiky. 
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Prečítajte si tiež: 

Ženy zostávajú, muži odchádzajú. Robert Fico a jeho Smer 

čelí kríze, ktorú sa mu nepodarilo zastaviť (grafy)  

Využili a odkopli 

Spor vyvolal Milan Uhrík, ktorý na sociálnych sieťach ľudí vyzval, aby Smeru jednoducho neverili. 

„Kováčik a Bödör sú na slobode, Kaliňák si nakupuje zbrane za miliardy. Všetci spokojní, Danny 

Kollár zabudnutý. Využili a odkopli. Poučenie? Nabudúce im neveriť!“ napísal. 

Internetový agresor Danny Kollár, vlastným menom Daniel Bombic, je už niekoľko mesiacov vo 

väzbe. Čelí obžalobe z extrémistickej trestnej činnosti. Kedysi veľmi dobre vychádzal s viacerými 

politikmi Republiky, potom sa však rozkmotrili a pred voľbami 2023 už otvorene podporoval Smer. 

Advokátska kancelária Kallan Legal, ktorú spoluvlastní podpredseda Smeru Robert Kaliňák, sa 

rozhodla Bombicovi poskytnúť právnu pomoc. Extrémistu pred súdom zastupuje ďalší spolumajiteľ 

kancelárie David Lindtner, ktorý je zároveň poradcom premiéra Roberta Fica. 

Bombic je však už mesiace vo väzbe, stratil trpezlivosť a pred pár dňami Kaliňáka vyzval, aby sa 

buď k jeho prípadu verejne vyjadril, alebo aby sa od neho dištancoval. 

A čo má kupovať? Fitness potreby? 

Bombicovo volanie o pomoc si všimol Uhrík, ktorý ho spomenul vo svojom statuse adresovanom 

najmä prívržencom Smeru. Šéf Republiky si tak pohneval advokáta Mareka Paru, ktorý vystupuje 

ako obhajca oligarchu Norberta Bödöra a je tiež Ficovým poradcom. 

Para Uhríkovi na Facebooku odkázal, že jeho klient Bödör je nevinný a europoslanca sa spýtal, čo 

pre Bombica a jeho obhajobu urobil on. „Navyše minister obrany SR JUDr. Robert Kaliňák logicky 

nakupuje zbrane a nie plienky alebo črievičky, čo by asi nakupovalo hnutie Republika? Fitness 

potreby?“ pokračuje uštipačne Para. 
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Podľa advokáta by mal Uhrík povedať, čo on dokázal ako europoslanec. Parova obhajoba Smeru 

zasa vyprovokovala Milana Mazureka, ktorý vládnej strane venoval päťminútové video na 

sociálnych sieťach. 

Smer obvinil, že neurobil nič pre zrušenie „stupídnej a tupej definície tzv. extrémistických trestných 

činov“. Protiextrémistickú novelu Trestného zákona schválila tretia Ficova vláda ešte v roku 2016. 

Republika s ňou má dodnes problém.

 

Prečítajte si tiež: 

Daniel Bombic vyslal rázny odkaz Smeru (komentár Petra 

Bárdyho)  

Magnézium a jóga 

Mazurek teraz tvrdí, že Smeru neprekáža, ak sú na Slovensku zatváraní ľudia pre ich názory, no 

nemá problém pomôcť svojim ľuďom. Politik Republiky sa odvoláva aj na prípad pedagóga Jána 

Dudáša, ktorý na špecializovanom trestnom súde dostal pokutu 700 eur za to, že spochybňoval 

holokaust. 

Parovi vo videu zároveň pripomenul, že minister spravodlivosti Boris Susko zasiahol v prospech 

právoplatne odsúdeného bývalého špeciálneho prokurátora Dušana Kováčika, ktorého tak pustili na 

slobodu. 

„Nemali ste problém (…) pomeniť si Trestný zákon z večera do rána tak, aby ste každého jedného 

človeka, ktorého spájajú dva momenty, a to je obrovský majetok a podozrenia z korupcie, zbavili 

obvinení, alebo mu znížili trestné sadzby tak, že nemá žiaden problém, a dokonca ste znížili o 

polovice tresty drogovým dílerom, feťákom a narkomanom,“ pokračoval rozhorčený europoslanec. 

 

Para mu odpovedal. Odporučil mu „väčšiu dávku magnézia alebo rannú jógu“ a poučil ho, že 

popieranie holokaustu nebude v krajine EÚ akceptované nikdy. Za Mazureka sa vzápätí postavil 

ten, kto to celé začal. Milan Uhrík v ďalšom videu adresovanom Smeru povedal, že si nemyslí, že 

by Kováčik a Bödör boli iba „nevinné holubičky“. Ficovej vláde vytkol zmenu Trestného zákona, 

ale aj to, že nezverejnila analýzu vakcín z dielne SAV. 

https://www.aktuality.sk/clanok/my71x1W/visi-smer-na-trenirkach-daniela-bombica-komentar-petra-bardyho/
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Bitka o voliča 

Načasovanie relatívne tvrdých útokov Republiky na Smer nemusí byť náhodné. Viacero 

prieskumov ukázalo, že subjekt Robert Fica pozvoľna padá a jednou zo strán, ktoré to dokáže 

využiť vo svoj prospech, je práve Republika. 

„Od strany Roberta Fica vo výraznejšej miere odchádzajú muži v strednom a vyššom veku a 

prechádzajú práve k Republike, ktorá by podľa aktuálneho volebného modelu bola v kategórii od 45 

do 54 rokov druhým najpopulárnejším subjektom na slovenskej politickej scéne,“ tvrdí analytik 

agentúry NMS Mikuláš Hanes. 

2fotky v galérii Podpora strán medzi mužmi a ženami. Zdroj: NMS Market Research 

Republike sa teda darí lákať na svoju stranu nespokojných voličov vlády. Preto už hnutie atakuje v 

preferenciách stabilne 10-percentnú hranicu. Podľa Hanesa však Smer vstúpil do pasce, ktorú si 

chystal sám. 

„Tak dlho a usilovne totiž rétoricky nadbieha názorovej ultrapravici, až sa časť ich voličov začala 

obzerať po autentických extrémistoch, ktorí za sebou okrem slov majú aj nejaké tie činy (a 

rozsudky),“ napísal Hanes v analýze NMS. 
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